
SP7/SP8 - Kit de montage

IM-S51-02-FR 
CTLS Indice 2

 © Copyright 2022

A

B

C

D

E

F

G

R

S

U

V

W

HARDWARE IDENTIFICATION

LEVER 10-35 mm

LEVER 20-100 mm

LEVER 100-170 mm

SPACER

M8 x 16 lg HEX HEAD SCREW

M8 x 20 lg HEX HEAD SCREW

FOLLOWER GUIDE ASSEMBLY

M8 HEX HEAD SCREW

M8 SPRING WASHER

M8 PLAIN WASHER

M8 NUT

U-BOLT

AKL11 / 17 ONLY

AKL12 ONLY

AKL17 ONLY

AKL10 / 11 / 12 ONLY

UBC ONLY
(ORDERED SEPARATELY)

AKL10 ONLY

AKL17 ONLY

Q FOLLOWER PIN ASSEMBLY

P BRACKET ALL KITS

ALL KITS

ALL KITS

ALL KITS

ALL KITS

ALL KITS

ALL KITS

SP7 / SP8 LINEAR POSITIONER
MOUNTING KIT ASSEMBLY

(TYPICAL OF AKL10, AKL11, AKL12 AND
AKL17 - AND OPTIONAL UBC)

    

Kit de montage pour actionneur 
rotatif, voir au verso

Ensemble de kit de montage de positionneur linéaire SP7/SP8 
(TYPE DE AKL10, AKL11, AKL12 ET AKL17 - ET UBC EN OPTION)

Jeter lors de la mise 
en place de

l'UBC

UBC
uniquement

 A/B/C

Colonne ou arcade 
d'actionneur

Accouplement
actionneur

Identification du matériel
A Levier 10-35 mm AKL10 uniquement

B Levier 20-100 mm AKL11/17 uniquement

C Levier 100-170 mm AKL12 uniquement

D Entretoise AKL17 uniquement

E Vis hexagonale 
M8x16 lg

AKL10/11/12 
uniquement

F Vis hexagonale 
M8x20 lg AKL17 uniquement

G Boulons en U UBC uniquement 
(commandé séparément)

P Support

Q Axe d'assemblage

R Guide d'assemblage

S Vis hexagonal M8

U Rondelle ressort M8

V Rondelle M8

W Ecrou M8

Positionneur
(SP7-10)

UBC
uniquement

Entretoises pour 
AKL17 uniquement

 Q

P

D

V
E/F

 R

 V
 S

V

V
U

U

W

W



IM-S51-02-FR  CTLS Indice 2

SP7 / SP8 - Kit de montage

A

B

C

D

E

F

I

J

K

HARDWARE IDENTIFICATION

BRACKET 80 / 20 mm

BRACKET 80 / 30 mm

BRACKET 120 / 30 mm

BRACKET 120 / 50 mm

M5 x 10 lg HEX HEAD SCREW

M6 x 12 lg HEX HEAD SCREW

M5 SPRING WASHER

M5 PLAIN WASHER

AKR14 ONLY (SHOWN)

AKR15 ONLY

AKR16 ONLY

ALL KITS

AKR13 ONLY

ALL KITS

H

G ALL KITS

ALL KITS

M6 SPRING WASHER

M6 PLAIN WASHER

ALL KITS

ALL KITS

ROTARY ADAPTOR ASSEMBLY ALL KITS

SP7 / SP8 ROTARY POSITIONER
MOUNTING KIT ASSEMBLY

(TYPICAL OF AKR13, AKR14, AKR15 AND AKR16)
Kit de montage pour Positionneur rotatif SP7/SP8

(Type AKR13, AKR14, AKR15 et AKR16))

Positionneur
(SP7-10)

Remarque position de l'arbre : La position
indiquée convient aux actionneurs BVA300.
Vis sans fin à placer sur plat

Actionneur rotatif

F (4 pièces)G (4 pièces)

H (4 pièces)

A/B/C/D

 K (4 pièces)
 J (4 pièces)

 I (4 pièces)

Fixer 2 vis sans butée sur
l'arbre du positionneur

E

Identification du matériel
A Support 80/20 mm AKR13 uniquement

B Support 80/30 mm AKR14 uniquement (schéma)

C Support 130/30 mm AKR15 uniquement

D Support 130/50 mm AKR16 uniquement

E Adaptateur rotatif

     Tous les kits

F Vis hexagonal M5x10 lg

G Rondelle ressort M5

H Rondelle M5

I Vis hexagonal M6x12 lg

J Rondelle ressort M6

K Rondelle M6


